



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/2805.**

Benyújtás dátuma: **2023-02-01 15:45**

Parlex azonosító: **1ODA3E1P0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Novák Előd (Mi Hazánk)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szalay-Bobrovniczky Kristóf, honvédelmi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Lasszóval kell fogni a katonának menőket, Ön meg elbocsátja őket?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Egy új kormányrendelet lehetővé tette, hogy Szalay-Bobrovniczky Kristóf honvédelmi miniszter egyoldalú döntéssel, kéthavi felmentési idővel felmondhassa a szolgálati viszonyát egyes katonáknak azok közül, akik betöltötték 45. életévüket, és legalább 25 év tényleges szolgálati viszonyal rendelkeznek.

Eddig hány személy esetében került sor erre, hány személy esetében van folyamatban, idén összesen kb. hány személy esetében tervezik ezt? Az előbbi számokat kérem rendfokozati megoszlásban közölni szíveskedjen.

A Bloombergnek adott interjújában azt mondta: „a seregben mintegy 8-10 ezer betöltetlen állás is van. A miniszter tervei szerint a jelenlegi 37 640 fős létszámot a többszörösére bővítik a jövőben.”

<https://telex.hu/belfold/2023/01/31/szalay-bobrovniczky-kristof-katonasag-elbocsatas-bovites-honvedseg>

Mi ennek a 8-10 ezer állásnak, beosztásnak a rendfokozati megoszlása? És hogyan gondolja a mintegy 38 ezres számot a többszörösére bővíteni, miközben kirúgják az idősebbeket, az oltatlanokat és a nemzetibb érzelműeket (pl. <https://kuruc.info/r/2/234211>)??? Lasszóval kell fogni a katonának menőket, Ön meg elbocsátja őket? Ez az első létszámbővítés a világtörténelemben, amit kirúgással kezdenek. Nem hiszem, hogy sok fiatal megy majd katonai pályára abban a tudatban, hogy 45 évesen útilaput kötnek a talpára.

Kérem, válaszában tegye közzé a Magyar Honvédség jelenlegi (vagy év eleji) személyi állományának rendfokozati megoszlását.

Végül az alábbi, a honvédek közt terjedő, egy faliújságon közzétett hirdetésnek a rendelkezése? Országos szabályrendszer ez, vagy csak helyi?

Személyi állomány értékelési szempontjai

1. Szakmai megfelelés
Szakmai tudás és elhivatottság szintje (1 pont ha kiemelkedő)
Kezdeményezőképesség és proaktivitás szintje (1 pont ha kiemelkedő)
Innovatív gondolkodás, az újra való törekvés szintje (1 pont ha kiemelkedő)
Dinamizmus és reagáló képesség szintje (1 pont ha kiemelkedő)

2. Nemzetközi tapasztalat
Missziós tapasztalat (1 pont ha teljesített legalább egy missziós szolgálatot)
NATO / EU tartós nem fegyveres külszolgálat (1 pont ha teljesített legalább egy TNF szolgálatot)

3. Nyelvi képesség
Rendelkezik a kiemelt (előírt) nyelvekből az állománykategóriájához, beosztásához és rendfokozatához szükséges megfelelő szintű nyelvvizsgával (1 pont ha rendelkezik)

4. Fizikai állapot
Teljesíti a korcsoportjának megfelelő fizikai követelményeket (0,5 pont ha a minimumkövetelmény és a középtérték között, 1 pont ha a középtérték és a kiemelkedő érték között teljesített)

5. Teljesítményértékelés
A 2022. évi teljesítménye (0 pont ha a MF értékelést kapta, 0,5 pont ha JÓ, 1 pont ha a KIVÁLÓ értékeléssel rendelkezik)
Aki a lehetséges 9 pontból **6 pontot** elér össz-értékeléséből adódóan hatékonyan képes támogatni a szervezet előtt álló célok megvalósítását!
Az 5 pont, vagy annál kevesebbel rendelkezők hozzájárulása kétséges és megfontolandó eddigi munkájuk megköszönése!

További munkájához kívánok erőt, egészséget, és katonaszerencsét!

Tisztelettel:
Novák Előd